

I. Szabó Levente Emléktúra Sátoraljaújhely 2015. május 16.



Az idő szerencsére kedvező volt, meleg, napsütéses. A csapat a sátoraljaújhelyi Piac téren gyűlt össze, innen indult a kb. 6,5 km hosszú túra, mely a Májuskúton keresztül, a Magashegy csúcsának megkerülésével jutott el a középső állomásra, az egykori síházhoz. Ezen a ponton várta az érkezőket a Gombos István faragó művész által készített kopjafa, ahol a túra résztvevői és a Szabó Család tagjai jelenlétében, Fűzi Csaba, a Dohánygyár igazgatója és egyben az RC tagja megható beszédben emlékezett meg Levente barátunkról.

Az emlékjelet fia, Szabó Péter és Fűzi Csaba leplezték le, a Rotary kék szalagját Fábrikné Király Klára kötötte az oszlopra.

*Debrecenből jött, de Újhelyi lett!
Itt élt és dolgozott.
Szelíd tekintetéből sugárzó szeretettel
Segített mindenkin, ahogy tudott.
Elment ugyan, de közöttünk él a szelleme.
Hiányzik, mert gazdagabb volt
A világunk vele.*



Ez a felirat azon a táblán, amely azt a kopjafát díszíti, amit a sátoraljaújhelyi Magashegyen a 20 éves RC Sátoraljaújhely állított, 2014. október 17-én váratlanul elhunyt alapító tagja, egyben soros elnöke tiszteletére.

A túra neve I. Szabó Levente Emléktúra, melyet hagyományteremtő céllal minden évben megismételnek.

Tesszik, tesszük egy olyan ember emlékére, aki a Rotary szellemében mindig adott. Önmagához és másokhoz mérten is mindig többet adott, mert az életének alapmotívuma az adás és adni tudás volt.

Tanúskodik erről a „Paul Harris Fellow” kitüntetés is. Tette a dolgát oly szerényen, amennyire csak lehetett.

A túrával a klubnak nemcsak az emlékezés a célja, hanem a Rotary szellemisége szerint a környékbeli természeti és épített látnivalók bemutatása, népszerűsítése, mint a folyamatosan kiépülő Zemplén Kalandpark.

A megemlékezés után a fáradt résztvevőket finom vadpörkölt várta, készítői, Daragó Ferenc és Páles Gábor munkájának eredményeképpen.

Délutánra egy rövid kerékpáros bemutató-program jutott, nagy sikerrel, a Freestyle Demo Team sátoraljaújhelyi világbajnok kerékpárosok részvételével.

Összegezve megállapíthattuk, ez újra egy jó nap volt.

Elhunyt barátunk még a hiányával is azt tette, amit életében: erősítette bennünk a rotarys összetartozás érzését és a jóakaratot, amellyel a javát szolgálhatjuk mindenkinek.

Dr. Geszti Sándor Pál
RC Sátoraljaújhely